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360. 
ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 9 maja 1933 r. 

wydane w porozumieniu z Ministrami: Rolnictwa 
i Reform Rolnych oraz Spraw Wewnętrznych w spra­
wie obszarów, na których gospodarstwa osadników 

są wolne od nadzwyczajnej daniny , majątkolwej. 

Na podstawie ,art. 4, część II, p. 4 usta:wy z dnia 
24 marca 1933 r. o nadzwyczajnej daninie majątko­
wej(Dz, .. U. -R. P.Nr. 29" poz. 248) zarządza się co 
nasJtępuje: _ _ l 

§ 1. 1) Ze zwolnienia od obowiązku uiszczania 
n,adzwyczajnej daniny majątkowej w myśl art. 4, 
część II, p. 4 ustawy ,o nadzwyc,zajnej daninie ma­
jątkowej korzystają gospodarstw,aosadników o po­
wier,zchni do 35 ha nabytej ziemi na obszarze woje­
wództw: pomorskiego, bialosłockiego,nowogródz­
kiego, poleskiego, wołyiiskiego, wHeiiskięgooraz po­
w~atów: bialskiego, gorlickiego, jasie'lskiego, lima­
noW!sk~ego, myślen:~ckiego, nowosądeckiego, nowo:­
t.a,rskiego, wadowickiego i żywieckiego - woje­
wództwa, krakowskiego, powiatów: brzozowskiego, 
dobromilskiego, drohobyckiego, krośhieiiskiego, le­
ISkięgo" przemyskiego, samborskiego, sanockiego 
i turczaiiskiego - województwa lwowskiego, pO'wia­
>łów: dOliniaiiskiego, kałuskiego, kosowskiego, nad­
wórniaiiskiego oraz części pawia tu stryjskiego, sta­
nowliącej dawny powiat skolski - województlwla sca­
nislawowskiego, wreszcie powiatów: bielskiego i cie­
iSzyiiskiego - województwa śląskiego. 

2) Ze zwolnienia od obolwiązku lliszczania nad­
zwyczajnej daniny majątkowej w myśl art. 4, część II 
;p. 4 ustawy o n,adzwyczajnej daninie majątkowej ko­
rzystają gospodarstwa osadników o powierzchni do 
20 ha, nabytej ziemi - na pozostałym obszarze Paii-
ISitWia. -

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cIe z dniem ogłos,zenia. 

'Minister . Skarbu: Wł. ' Zawadzki 
Minister Rolnictwa i Reform Rolnych: 

N akonźecznżkow-Klukowski 
Miniister, Spraw WewnęŁr:znych: Bronisław Pieracki 

361. 
ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z. dnia 10 czerwca 1933 r. 

. \VydąJ,1e w porozumieniu z 'Ministrem Przemysłu 
i Handlu oraz Ministrem Rolnictwa i' Reform Rol­
nych o ustaleniu cen sprzedażnych ' spirytusu na cele 

niekonsumcyjne. 

,Na podstawie art. 14, 23, 25, 45 i 71 rozporzą­
dzenia Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 11 lipca 
1932 r. o monopolu spirytusowym, opodatkowaniu 
kwasu octowego i drożdży oraz sprzedaży napojów 
alkoholowych (Dz. U. R. P. Nr. 63, poz. 586) zarzą­
dza się co następuje: 

§ 1. Opłatę monopolową od spirytusu przezna­
czonego na niżej wyszczególnione cele oraz od spiry­
tusu sprowadzonego z zagranicy lub z obszaru w. m. 
Gdaiiska na te cele, tudzież użytego do wyrobu po-

danych niżej artykułów, sprowadzanych z zagranicy 
lub z obszaru w. m. Gdariska lub zawartego w tych 
artykułach, ustala się w wysokości następującej: 

Opłata monopolówa 
od 1 li tra spirytusu 
, 100% - złotych: 

a) do wyrobu galenowych środków lecz­
niczych i specyfików farmaceutycz­
nych, alkoholu absolutnego w labora­
torjach, do użytku aptecznego i szpi­
talnego, na cele naukowo-laboratoryj-
ne oraz dezynfekcyjne (§ 2 p. a) . 7.10 

b) do wyrobu artykułów perfumeryjno-
kosmetycznych • . . . . . . . 4.30 

c) do wyrobu eteru, octu, politur i la-
kieru •.•.•..• .. 0.65 

§ 2. Cenę sprzedażną łącznie z opłatami mono­
polowemi, określonemi w § 1 niniejszego rozporzą­
dzenia, za 1 litr spirytusu 100% przeznaczonego do 
zużycia w kraju, a wydanego do naczyii odbiorcy ze 
składu, wyznaczonego przez Państwowy Monopol 
Spirytusowy, na niżej wyszczególnione cele ustala się 
w wysokości następującej: 

Cena sprzedazna 
za' litr spirytusu 
100% ---'- złotych: 

a) za rektyfikat I gatunku lub spirytus 
odwodniony do wyrobu galenowych 
środków leczniczych, specyfików far­
maceutycznych, alkoholu absolutnego 
w laboratorjach, do użytku apteczne­
go i szpitalnego, na cele naukowo-la­
boratoryjne ' oraz dezynfekcyjne dla 
zakładów leczniczych z wyjątkami 
przewidzianemi w punkcie d) niniej-
szego paragrafu 9.00 

b) za rektyfikat I gatunku lub spirytus 
odwodniony do wyrobu artykułów 
perfumeryjno - kosmetycznych . 5.00 

c) za rektyfikat I gatunku lub spirytus 
odwodniony na cele naukowo - labo­
ratoryjne dla wyższych zakładów na­
ukowych oraz szkół zawodowych, za 
zaświadczeniami Ministerstwa Wy­
znaii Religijnych i Oświecenia Pu-
blicznego 1.90 

d) za spirytus do wyrobu: octu, eteru, 
politury, lakierów, syntetycznych 
środków leczniczych, preparatówor­
ganolerapeutycznych, materjałów wy­
buchowych i na wszelkie inne cele 
przemysłowe oraz za spirytus skażo­
ny na cele dezynfekcyjne dla szpitali: 
1) za spirytus surowy lub spirytusy 

rektyfikowane poślednich gatun-
ków ........• 1.20 

2) za rektyfikat I gatunku lub spiry- , 
tus odwodniony. . . . . . . 1.35 

e) do celów napędowych łącznie ze środ­
kiem skaża j ącym : 
1) za rektyfikat I gatunku lub spiry-

hIS odwodniony. . • • • • • 0.45 
2) za spirytus surowy. ~ ! ! • • 0.33 

• 

• 

• 


